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	Aşağıda verilen bilgiler doğru ise yay ayraç içine “D”, yanlış ise “Y” yazınız.  (50 Puan)
1) (....) Sabit makaralar kuvvetten kazanç sağlayan basit makinelerdir.
2) (....) Hareketli makaralarda kuvvetten kazanç sağlanırken yoldan kayıp vardır.
3) (....) Aynı yüksekliğe yük çıkarmak için daha uzun bir eğik düzlemin kullanılması işten kazanç sağlar.
4) (....) El arabası, yükü destek noktası ile kuvvet arasında olan bir kaldıraçtır.
5) (....) Bir besin zincirinde ayrıştırıcılar her basamakta bulunabilir.
6) (....) Fotosentez sadece Güneş ışığı altında gerçekleşir.
7) (....) Bitkiler gece ve gündüz solunum yapmaya devam eder.
8) (....) Yün kumaşa sürtülen ebonit çubuk negatif yüklenir.
9) (....) Nötr elektroskopa pozitif yüklü cisim dokundurulduğunda elektroskopun yaprakları hareketsizdir.
10) (....) Topraklama sadece yüklü cisimleri nötr hâle getirmek için kullanılır.


	Aşağıdaki cümlelerde boş bırakılan yerlere kutucukların içinde bulunan kelimelerden
uygun olanları yazınız. (25 Puan)  (palanga-basit makine-çıkrık- aynı-nötr)

1) Kuyulardan su çekmek için kullanılan ……………….. kuvvetten kazanç sağlar.
2) Eğik düzlem, kaldıraç, makara gibi araçlar ………………………………… olarak adlandırılır.
3) Hareketli ve sabit makaralardan oluşan sistemlere ……………………. adı verilir.
4) Pozitif yük ile negatif yüklerin eşit olduğu cisimlere ........................................ cisim denir.
5) Elektriklenen iki cisim birbirini itiyorsa ............................... yükle yüklenmiş demektir.

	Aşağıdaki çoktan seçmeli sorularda doğru seçeneği işaretleyiniz. (25 Puan)
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Mert ve arkadaslan kiiresel isinmaya dikkat gekmek amaciyla bir pano hazirliyor. Buna gore
Mert ve arkadaglan panoya asagidaki bilgilerden hangisini yazmamalidir?

A) Kiresel isinma iklim degisikiigine neden olabilr
B) Kiiresel ismmanin éniine gegilemez
C) Birgok iilke kiiresel isinmaya kars: énlem almaktadr.

D) Kiiresel isnma canli yagamini olumsuz etkiler.
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Basit makinelerle ilgili agagida baz bilgiler verilmistir
1. Kuwvetin yoniinii degistirebilr.

1. Bir igi yaparken enerji tasarrufu saglar.

1Il. Daha az kuvvet uygulanarak is kolayligi saglar.

Bu ifadelerden hangileri dogrudur?

Alvell B) lve lil C)live il

D)1, lvelll
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Yandaki resimle ilgil bilgilerden hangisi yanhgtir?
A) Anoktas: destek noktasidir.

B) C noktasindan kuvvet uygulanir.

C) B noktas! yikiin oldugu bolamdir.

D) Yilkten daha az kuvvet uygulanarak yiik kolayca tagmabili.
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bitki —— ? —— tilki —— aslan

Yukaridaki besin zincirine gore ? isaretl yere asagidaki canlilardan hangisi gelemez?
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Yukanda verilen cisimlerden hangisi ya da hangileri pozitif yiikladar?

A) Yalniz | B) Yalniz IV C)lve v D) live il




